FAQZZA

1) Zopurinpove:

IIny_ai vo oto BipMon_ o A i 0 Yo va ayopac_ o BiAia.

Emoxéntopon m oav_er otikn BipAiodr kn yio va 00veEIGT®

éva, Biiio.

2) Ymoypappilo ta emifeta kor to ypaeo oto 3 yévn.

Otav pmiKo 610 omitl, popioa por vEpoyn Hwopmotd. H puntépa elye otpdoel to

Tpaméll Kot To eaynTo NTav akodpe (eotd. 1o Balo vanpyov TavELopEa AoVAOVOLOL.

Eiyope emionuo oeimvo. H untépa pov @opodice &va KOpwo KOKKIVO (OPEOL.

Kdébioa ko dokipaca 1o vootipo eaynto. «Tt yioptdlovpe;» potnoa T Untépa.
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3) Xopilo tig AéEar og ovihaféc:
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MAGOGHMATIKA

1) Balm 1o cvpporo TG avicOTNTAS 6TO TOPUKATO KLAGHATA. OUpilm:
2. UyKpion KAaoudTwy HJe

* Av Ta kKAdopara €XouV ToV [Oic . X
TOTE UeyaAUTEPO €ival AuTO TTOU €XEN TO
HIKPOTEPO TTAPOVOHACTH
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2) TIlowog civar 0 pEYOADTEPOS KL TTOLOG O PIKPOTEPOS TPLYNPLOG 0pLOp6g OV

PUTOP® VO PTIAE® pE To Ynoia: 5 7 0

O peyorvtepoc: 750

O wkpdrepoc: 507




3) Zouanpove 6meg 610 TUPAOELYNO:

e 30:5=6 vyt 6x5=30
o 12:6= 2 yuort 2x6=12
e 18:2= 9 ywoti 9x2=18
e 20:10= 2 ywoti 2x10=20
o 44:4= 11 ywoti 11 x4=44
e 25:5= 5 vyt 5x5=25
o 16:4= 4 vl 4x4=16

e 20:5= 4 vt 4x5=20




